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Gabriel Berca belügyminiszter a Pro TV vasárnap sugárzott, Húsz év után című műsorában arra a
kérdésre, hogy mekkora lenne a méltányos fizetés a rendőr számára, Gabriel Berca azt mondta:
azon rendőrök számára, akik hozzászoktak a lopáshoz, semmilyen fizetés nem lenne elegendő, ők
ugyanis hajlamosak kísértésbe esni.

Gabriel Berca azt üzente a korrupt rendőröknek, hogy a Közigazgatási és Belügyminisztérium
„rendelkezik a rendszer megtisztításához szükséges eszközökkel”.

„Ezeket az embereket el kell távolítanunk a rendszerből. Amúgy meggyőződésem, jóval nagyobb
fizetésre van szükség, mint most. Csakhogy Románia kormánya óriási erőfeszítést tett az elmúlt két
évben, hogy gazdasági stabilitását biztosítsa, és jelentős politikai árat fizetett ezért. Szükség van
béremelésre. Vállaltuk, és megpróbáljuk növelni a béreket június 1-jétől, majd meglátjuk” – mondta
Berca.

Hangsúlyozta: nem táplál illúziókat, tudja, hogy továbbra is létezik majd korrupció, de fontos, hogy
azt visszaszorítsák.

Arra a kérdésre, hogy vannak-e olyan rendőrök, akik félnek lőni a pisztollyal, amikor üldöznek egy
bűnözőt, a miniszter azt mondta: vannak ilyen esetek, és megoldást kell találni ezekre.
Hangsúlyozta, a törvények szigorítását szeretné, hogy a rendőrök ne féljenek lőni.

„Nem akarok több megalázott rendőrt látni” – szögezte le. Szerinte növelni lehetne a büntetést a
hatóságokkal szembeni bűncselekmények esetén.

A miniszter szerint a rendőrök megalázottsága abból is fakad, hogy néha a feltételezett bűnözők
ismerősökhöz folyamodnak, hogy megmeneküljenek.

„Ez egy frusztráció a rendszerben. Érzékeltem ezt megyei szinten is. Tárgyalok ezekkel az
emberekkel. Engem a folytonosság érdekel az összeállítandó iratcsomóban, amelyet végig kell
követni, gazdasági bűncselekmények esetén is. Gyakran zárójelbe kerül a rendőr tevékenysége
különféle obskúrus alkuk nyomán. Nem várhatok el tőle teljesítményt, ha nincs olyan törvényes
keret, amely védené őt, és biztosítaná a szakmai elégtételt, azt, hogy munkája eredményeként
vádemelés történik, és ítéletet hoznak” – magyarázta Berca.
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© Copyright Erdélyi Magyar Néppárt 2015




